
Зорана Михајловић и председник турске компаније „Ташјапи“ Емрулах Туранли потписали Оквирни споразум о аутопуту Београд-Сарајево
петак, 21 септембар 2018 12:58

Оквирни споразум Владе и турске компаније "Ташјапи" о сарадњи на пројектима
инфраструктуре, чији део је и изградња ауто-пута Београд-Сарајево, потписали су у
Београду министарка Зорана Михајловић и председник турске компаније Емрулахом
Туранлијем, а присуствовао је и министар комуникација и промета Босне и Херцеговине,
Исмир Јуско.

  

Зорана Михајловић је казала да "у најкраћем року" очекује уговоре за три пројекта.

  

  

"Први ће бити за рехабилитацију пута Нови Пазар-Тутин, дужине 22,5 километара, која
ће коштати најмање 20 милиона евра и за шта очекујемо да почну радови најкасније за
шест месеци, кад се иновира пројектна документација", казала је Михаловић, саопштио је
њен кабинет.
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Друга два уговора су за оба крака аутопута Београд-Сарајево на територији Србије:
Кузмин-Сремска Рача, од 17 километара, процењене вредности 210 милиона евра, и
Пожега-Ужице-Котроман, од 60 километара, процењене вредности 830 милиона евра.

  

Додала је да само са српске стране процењена вредност изградње аутопута
Београд-Сарајево износи 1,05 милијарди евра.

  

"Врло близу смо потписивању уговора, а турска страна креће са израдом пројектне
документације", казала је Зорана Михајловић.

  

  

Михајловић и Јуско: Идуће године заједнички гранични прелаз на мосту
Љубовија-Братунац
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Министар комуникација и промета Босне и Херцеговине Исмир Јуско рекао је да је
изградња ауто-пута Београд-Сарајево "пројекат живота" за обе земље и да ће повезати
неколико индустријских зона које су у овом тренутку веома лоше повезане.

  

"После Коридора 5ц ово је најважнији инфраструктурни пројекат за Босну и
Херцеговину", рекао је Јуско.

  

Министар трговине, туризма и телекомуникација Србије, Расим Љајић рекао је да је
потписивањем споразума механизам билатералне сарадње добио пун смисао, јер постаје
реалност пројекат у који на почетку готово нико није веровао.

  

Председник компаније "Ташјапи" Емрулах Туранли захвалио је на поверењу које је
указано компанији да реализује пројекат и додао ће радити одговорно и даноноћно да
би успешно био завршен.

  

"Свих 10.000 запослених у 'Ташјапију' је на располагању народу Србије и даћемо све од
себе да успешно урадимо посао", казао је Туранли.
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  Пре потписивања Оквирног споразума Зорана Михајловић разговарала је у ВладиСрбије са министром БИХ о сарадњи.  Јуско је пренео да је Савет министара БиХ донео одлуку о издвајању средстава заизградњу заједничког граничног прелаза на мосту Љубовија-Братунац и да ће унајкраћем року бити расписан тендер, како би мост био пуштен у саобраћај током 2019.године.  "Политика не сме да има примат у односу на интересе грађана и да успоравареализацију инфраструктурних пројеката, као што је био случај с мостомЉубовија-Братунац, који је Србија изградила и урадила у року све што је билодоговорено", рекла је Зоран Михајловић.  Јуско је истакао да пројекат изградње аутопута од Београд до Сарајево има пунуподршку у Босни и Херцеговини и нагласио да је посебно важан јер се повезује и саКоридором 5ц и са Коридором 11.  Јуско је рекао да ће одлука о траси аутопута Београд-Сарајево на територији Босне иХерцеговине бити донета након предстојећих избора у тој земљи.  Издате грађевинске дозволе за првих 376 јефтиних станова у Врању и Нишу,радови почињу до краја октобра  Потпредседница Владе Србије и министарка грађевинарства, саобраћаја иинфраструктуре, проф. др Зорана Михајловић, рекла је данас да је Министарство данасиздало грађевинске дозволе за изградњу првих 376 станова за припаднике снагабезбедности у Врању и Нишу, у чију изградњу ће бити уложене 1,4 милијарде динара.  “За десетак дана очекујемо расписивање јавног позива и ако све буде ишло по плану, докраја октобра почеће изградња првих станова за снаге безбедности. Можда је процесприпреме трајао и неколико месеци дуже него што је планирано, али је реч о првимграђевинским дозволама и првим тендерима који су шема како ће изгледати реализацијапројекта и у другим градовима”, рекла је Михајловићева, и додала да нови инвестиционициклус у инфраструктури и грађевинарству нису само путеви и пруге, него и изградњастанова за снаге безбедности.  У Врању ће у првој фази радова бити изграђене четири зграде са 186 станова, а у Нишудве зграде са 190 станова, укупне бруто површине у оба града око 27.000 метараквадратних. Према предрачунској вредности, у изградњу станова у Врању биће уложено666,12 милиона динара, а у Нишу 740,47 милиона динара.  Програм станоградње за припаднике полиције, војске и безбедносних служби реализујесе на основу Закона о посебним условима за реализацију пројекта изградње станова заприпаднике снага безбедности.  (Агенције)  
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